

СОВЕТ  
БЕЗОПАСНОСТИDistr.  
GENERAL  
S/8029  
3 July 1967  
RUSSIAN  
ORIGINAL: FRENCHПИСЬМО ПОСТОЯННОГО ПРЕДСТАВИТЕЛЯ КАМБОДЖИ ОТ 3 ИЮЛЯ  
1967 ГОДА НА ИМЯ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ СОВЕТА БЕЗОПАСНОСТИ

По поручению моего правительства и ссылаясь на мое письмо № 3857 от 12 июня 1967 г., имею честь сообщить Вам для сведения членов Совета Безопасности следующее:

11 мая 1967 г. примерно в 07 ч. 30 м. подразделения американско-жюньонвьетнамских вооруженных сил, поддерживаемые самолетами и вертолетами, в ходе своего перемещения вдоль границы произвели несколько выстрелов ракетами в направлении камбоджийской территории. Пять ракет упали и взорвались в районе, расположенном примерно в 300 метрах по эту сторону демаркационной линии в селении Тану, кхум Компонг Чамланг, срук и провинция Свай-Риенг. В результате этого преднамеренного нападения был причинен следующий ущерб: один дом был поврежден, один стол уничтожен и одна кокосовая пальма повалена.

13 мая 1967 г. примерно в 10 ч. 45 м. подразделения американско-жюньонвьетнамских вооруженных сил, расположенные на посту Са Ванг (чодок Южный Вьетнам), открыли огонь из артиллерийского орудия в направлении камбоджийской территории. Три снаряда упали и взорвались в районе, расположенном примерно в 100 метрах вглубь территории Камбоджи, относящейся к кхуму Пеам Монтеа, срук Компонг Трабек, провинция Преи-Венг. Осколками этих снарядов был ранен в левую ногу житель вышеуказанного кхума по имени Ле Ван Нхан, когда он занимался полевыми работами.

Лишь только после энергичного отпора со стороны кхмерских национальных сил обороны и провинциальной гвардии на посту Пеам Монтеа противник прекратил обстрел.

В ночь с 29 на 30 мая 1967 года подразделения американско-южно-вьетнамских вооруженных сил, действующие в районе поста О Трель (Южный Вьетнам), произвели несколько артиллерийских выстрелов в направлении территории Камбоджи. Четыре снаряда упали и взорвались вблизи поста кхмера О Ядао, относящегося к Санкату Андонг Меас, срок Андонг Пич, провинция Раттанакири. В результате этого преднамеренного нападения был серьезно ранен боец провинциальной гвардии по имени Пау Тхо и была повреждена часть казармы вышеуказанного поста, причем был причинен некоторый материальный ущерб.

1 июня 1967 года около 23 ч. 50 м. подразделения американско-южновьетнамских вооруженных сил проникли на кхмерскую территорию в районе, расположенном примерно в 800 метрах по эту сторону демаркационной линии, который относится к Санкату Прек-Чрей, срок Кох-Тхом, провинция Кандал. Вторгшиеся забросали гранатами подразделения кхмерских национальных сил обороны, которые производили патрулирование в районе Бак Нама, серьезно ранив некоего Чу Чау, проживающего в селении Бак Нам, которое находится в вышеуказанных Санкате, сроке и провинции.

Королевское правительство Камбоджи заявило самый энергичный протест против этих варварских нападений, преднамеренно совершенных американско-южновьетнамскими вооруженными силами против мирных кхмеров в приграничной полосе, и потребовало, чтобы правительства Соединенных Штатов Америки и Республики Вьетнам немедленно положили конец таким нападениям.

Буду Вам признателен за распространение текста настоящего сообщения в качестве документа Совета Безопасности.

Примите и проч.

ХУОТ САМБАТ  
Постоянный представитель Камбоджи